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Procuratura Generală a examinat proiectul de hotărâre cu privire la organizarea și 

funcționarea Centrului de Medicină Legală   (număr unic 760/MS/2025), elaborat de 

Ministerul Sănătății și expediat pentru informare autorităților participante la avizare. 

 Analizând conținutul proiectului de hotărâre în raport cu sinteza obiecțiilor și 

propunerilor formulate de participanții la avizare se atestă faptul că, o parte din 

propunerile formulate de Procuratura Generală au fost acceptate de autor, proiectul de 

hotărâre fiind ajustat în baza acestora. 

 Totodată, considerăm necesar a fi acceptate și, respectiv, incorporate în proiectul de 

hotărâre propunerile Procuraturii Generale referitor la condițiile pe care urmează să le 

întrunească Directorul Centrului de Medicină Legală și procedura de alegere în funcție a 

acestuia. 

 Astfel, în scopul respectării celor mai înalte standarde de integritate, competență și 

aptitudini manageriale la numirea în funcție a conducătorului Centrului de Medicină 

Legală, alinierii regulilor unei competiții deschise precum și a principiilor imparțialității, 

transparenței, meritocrației și a egalității accesului la funcția publică, considerăm imperios 

necesar organizarea unui concurs pentru ocuparea acestei funcții. 

 În aceeași ordine de idei, considerând că Directorul Centrului de Medicină Legală 

urmează a fi o persoană integră și cu o reputație ireproșabilă, considerăm necesar de 

înlocuit în pct. 19.7 din proiectul Regulamentului sintagma „nu are antecedente penale” 

cu sintagma „anterior, nu i-a fost constatată vinovăția pentru săvârșirea unei infracțiuni”. 

Or, pe dimensiunea dată este necesar de menționat că, lipsa antecedentelor penale nu 

echivalează cu faptul că persoana anterior nu a săvârșit infracțiuni astfel, în privința 

acesteia putea fi aplicat un act de clemență (amnistia sau grațierea) sau persoana care a 

săvârșit o faptă infracțională a fost exonerată de răspundere penală prin liberarea de 

răspundere penală (art. 275 pct. 4)-9) din Codul de procedură penală). 

 În susținerea argumentului expus supra menționăm că, cerințe similare sunt prescrise 

în Legea nr. 3/2016 cu privire la Procuratură, Legea nr. 544/1995 cu privire la statutul 

judecătorului și Legea nr. 68/2016 cu privire la expertiza judiciară și statutul expertului 

judiciar.  
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